



费迪南德庆祝夺冠

吉格斯深情地亲吻奖杯，高高举起；弗格森蹦跳着像个顽皮的孩子；费迪南德脱掉了战袍送给球迷……是的，曼联人昨晚拿到了英超的冠军，成功卫冕，并进账1440万英镑。

拿到冠军，豪情万丈的弗格森表示，他还要继续在曼联干下去，“退休？我妻子会杀了我的！”

庆祝的人群中，没有人看到董方卓的身影，他在联赛中仅有一次坐上替补席，还没有出场，他已与曼联渐行渐远……



弗格森还要带领曼联继续创造辉煌

退休？老婆会杀了我

曼联夺冠，弗格森还要继续干

费迪南德成了“裸男”

曼联大战维冈，维冈JJB球场，这一天成了全球瞩目的焦点，英超联赛的冠军奖杯运到了这里，工作人员小心翼翼地把它摆在了蓝色的领奖台上，奖杯是真的。为了防止切尔西意外夺冠，官方还准备了一座仿制奖杯送到了斯坦福桥。

“红魔”没有辜负官方的期望，他们夺冠了。面对镜头，弗格森眨着眼睛，竖起了大拇指，兴奋的球员跑向了更衣室，那里维冈球员在列队等着他们。更衣室

内，所有人都在狂欢，弗格森蹦跳着像个顽皮的孩子。

领奖时刻到来，名宿查尔顿护送奖杯来到领奖台，弗格森领着曼联球员入场，手不停地在挥动，特维斯披着风衣，就像蝙蝠侠一般；吉格斯最后一个走入场地。随后，费迪南德带领队友登上领奖台，并接受冠军奖牌。

神圣的一刻来了！曼联第二队长吉格斯深情地亲吻奖杯，高高举起，曼联球员欢呼雀跃，现场燃起庆祝的烟花，全场气氛达到高潮，小小罗和特维斯一边一个冲了上去，从吉格斯的手中“夺”过奖杯，小小罗高高举起奖杯，随后奖杯在球员手中一一传递。费迪南德脱下自己的战袍送给了曼联的小球迷，他也成为曼联阵中唯一的“裸男”。

激动时刻，全场齐唱《我们是冠军》，爵爷弗格森也跟着音乐的旋律哼唱起来。哈格里夫斯将大瓶香槟放在了奖杯里面，小小罗戴着特制的帽子，披上了葡萄牙国旗，合影、狂欢……

老婆不准爵爷退役

金钱能给球队带来什么？那就是让队伍更强大，但这就一定能夺冠吗？当然未必。曼联能成就伟业，离不开老爵爷弗格森，老人家已经66岁了，依旧豪情万丈，捧起奖杯，老人笑言自己还要继续干下去，“退休？我妻子会杀了我的，她会在早上7点就把我丢在门外！所以这绝对不可能。哦，不，我可不想把这个女人激怒！她可是个可怕的人物！能在她身边生活了这么

多年，我感到很骄傲，但是对我来说除此以外的日子就很简单了。谁让我在这么一家伟大的俱乐部呢？你告诉我，我怎么能离开这家俱乐部呢？”

曼联不但夺冠，而且是卫冕成功，这支球队拥有几年前没有的、让人难以置信的精神力量，这一切都与在曼联贡献了22年青春的弗格森有关，他太了解曼联和曼联文化了，他擅长应付那种如坐针毡的压力，如何决

策，如何激发球员的能量与有多少钱并不成正比。

夺冠时刻，切尔西、阿森纳这样的大牌都给曼联送来了祝福，当然，曼联的赛季并没有画上句号，下面，曼联将与切尔西在莫斯科争夺欧冠联赛的奖杯，如果曼联还能如愿，那么完美这个词就真的可以送给他们了。“我会让小伙子们先去海边放松放松。”弗格森说道，缓解压力此刻比什么都重要。

庆祝仪式不见小董

曼联夺冠，庆祝的人群中无人发现董方卓的身影，他没有随队来到维冈的主场。对于小董而言，他已经与曼联渐行渐远，有消息说，小董很有可能就此告别曼联，重返中超。

本赛季，小董在曼联毫无机会，尽管弗格森曾评价小董是曼联阵中重要的一员，但很明显，弗格森是在客

套，小董距离他的要求差得很远很远。本赛季董方卓的统计数据是1-1-1，在英超联赛中一次进入替补席但未出场（曼联1:0热刺），联赛杯一次首发（曼联0:2考文垂），欧洲冠军联赛一次替补（曼联客场1:1平罗马）。

客观上，连续被国足国奥征召影响了小董的状态，同时他也一直受到伤病的困扰。 快报记者 吕远

想说再见，真的很难

告别，“黑天鹅”不提功劳



即将下课的里杰卡尔德（左图）一筹莫展时，看台上的瓜迪奥拉（右图）已经跃跃欲试了。

快报讯 北京时间昨晨的西甲联赛，巴萨主场2:3不敌马洛卡，这是巴萨主帅里杰卡尔德在主场的最后一战，“弗兰克，你永远不会孤独地一个人吸烟”，诺坎普球迷将最热烈的掌声送给了“黑天鹅”。

“感谢里杰卡尔德为巴萨所做的一切”，昨晨在诺坎普，绝大多数球迷都表达着对里杰卡尔德的支持。第16分钟，里杰卡尔德站起来走到场边指挥比赛，诺坎普球迷集体鼓掌，大喊：“里杰卡尔德！里杰卡尔德！”或许是不希望成为比赛的主角，低调的里杰卡尔德很快就坐回了自己的位置，再也没有站起来。

里杰卡尔德赛后表示“这是一个悲伤的夜晚”，但他显然不是在为他自己的告

别而悲伤，而是为球队的又一次落败而悲伤，“我不可能带着满意离开，我是球队的一部分，我为球队悲伤，也为我自己悲伤。”

临走之前，里杰卡尔德给巴萨球迷送上了一封公开信，他没有提自己的功劳，也没有对俱乐部的抱怨。“感谢所有人！”里杰卡尔德在信中说，“5年里我在巴萨感受到了家一样的感觉，尽管我知道这不是我的家。然而，在我的身边，有很多人都给了我工作顺利所需的感觉与力量。我要感谢所有一直支持和帮助我的人，也感谢俱乐部以及工作人员，在这里我感受到了情谊。”

最后，里杰卡尔德还给瓜迪奥拉送上了祝福：“我希望他一切都好。”
（伊万）

告别，科斯塔热泪盈眶



科斯塔退役，世界足坛又少了一位艺术大师。

快报讯 北京时间昨晨的葡萄牙超级联赛，本菲卡3:0大胜塞图巴尔，身披10号球衣的葡萄牙球星鲁伊·科斯塔在本场比赛中表现出色。90分钟过得很快，鲜花、掌声、喝彩，一些球迷走入场中，向鲁伊·科斯塔送上了纪念品、围巾、鲜花，在球迷们的欢呼声中，鲁伊·科斯塔走向了看台，开始与热爱他的球迷们拥抱，此时，这位36岁的足坛老将热泪盈眶，当然，这是幸福的眼泪，“在我的球迷们的欢呼声中退役，我现在感到非常幸福。”鲁伊·科斯塔说道，“退役令我感慨，但是我是为我的职业生涯感到骄傲”……

尽管没能像齐达内、里瓦尔多、菲戈那样，拿到欧洲金球奖或是世界足球先生的称

号，但在球迷眼中，鲁伊·科斯塔的才华和能力不亚于历史上任何一个最伟大的攻击型中场，他被认为是创造力的化身和古典前腰的代名词。

18岁在法费开始自己的职业生涯，1991年到1994年，在本菲卡的光明球场——就是科斯塔现在所立足的这块土地上——开始成名，1994年加盟佛罗伦萨是他职业生涯的重要一步。2001年夏天，科斯塔以4000万欧元的身价转会AC米兰，在那里，他得到了冠军杯冠军，联赛冠军，意大利杯冠军，在169场比赛中，他奉献了超过50次的助攻。离开AC米兰之后，科斯塔回到了自己成名的地方——本菲卡，叶落归根是个完美的结局。
（吴振宇）

千人拍集体裸照迎接欧洲杯

快报讯 当地时间11日，1800多名男女齐聚在奥地利首都维也纳的恩斯特·哈佩尔体育场，他们纷纷脱去衣服让美国艺术家兼摄影师尼克拍摄裸体艺术照。

据了解，当天共有1840人参加这项壮举。此前摄影师

尼克希望召集至少2008人拍摄，以此祝贺奥地利和瑞士联合主办的欧洲杯决赛圈比赛下月开赛。据悉，参加者并非在球场的草地上拍照，而是全部站在看台上，坦诚相对。6月29日，这座球场内将上演欧洲杯决赛。
（石磊）